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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL.  

Data : 01/10/2015 

Horário: 9h 

Local : Gabinete da GEXCAX 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Valmor José Lazzari (suplente - Secretaria da Receita Federal do Brasil), Lúcia 

Dalcorno (titular – Serviço de Benefício/GEXCAX), Cristiano Ricardo Fagundes Koch 

(Presidente do CPS/GEXCAX). 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Vilson Cescon  (titular - Associação dos Aposentados e Pensionistas de Caxias do 

Sul) e Raul Herpich (titular – Associação dos Aposentado e Pensionistas de 

Farroupilha). 

Representantes dos trabalhadores 

Benardete Boniatti Onsi (titular – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Caxias do 

Sul) e Fernando Parisotto (titular – Sindicato dos Trabalhadores em Transportes de 

Bento Gonçalves). 

Representantes dos empregadores 

Pâmela dos Reis de Mello (titular – Sindicato da Indústria da Construção Civil em 

Caxias do Sul), Alexandre Susin (suplente – Sindicato da Indústria da Construção Civil 

em Caxias do Sul). 

CONVIDADOS 

Juliana Paludo (Serviço de Benefício/GEXCAX) e Rudimar Menegotto. 
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

  Nenhuma. 
III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Márcia Luisa Sebben (suplente – Presidência do CPS/GEXCAX), Pedro Antônio Carraro 
(suplente -Serviço de Benefício/GEXCAX), Albert Caravaca (titular – Procuradoria 
Seccional Federal em Caxias do Sul), Rodrigo Mello da Motta Lima (suplente - 
Procuradoria Seccional Federal em Caxias do Sul), Felipe José Mente (suplente – 
Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Caxias do Sul),  
Luiz Weschenfelder (titular – Secretaria da Receita Federal do Brasil), Renata Ruaro de 
Meneghi Meneguzzi (titular – Sindicato das Indústrias Metalúrgucas, Mecânicas e de 
Material Elétrico de Caxias do Sul), Inês Fagherazzi (suplente – Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Bento Gonçalves), Márcio Venturin (suplente – Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Caxias do Sul), Antônio Luiz Ruffato (suplente – Associação dos 
Aposentados e Pensionistas de Farroupilha) e Ernesto Erlo (suplente – Associação dos 
Aposentados e Pensionistas de Caxias do Sul). 
 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o Presidente deste Conselho, Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, abriu a reunião cumprimentando a todos e dando as boas vindas a 

todos. Em seguida, deu início aos trabalhos.   

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 31ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 30 de julho de 2015, foi 

devidamente encaminhada a todos os membros do Conselho por e-mail. Não houve 

qualquer ressalva, tampouco durante a leitura da mesma na reunião do dia 01/10/2015. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 
Benefícios dos trabalhadores rurais e empregado rural. 

 
VII – ORDEM DO DIA 

 

O presidente do Conselho acolheu a todos os presentes e pediu que a colega Juliana 

começasse a explanação. Desta forma, a mesma falou sobre Cadastro Trabalhador Rural 

e como é peculiar a comprovação da atividade rural. O trabalhador rural enquadra três 

espécies existentes: empregado rural, contribuinte individual rural e segurado especial. A 

colega comentou também sobre como havia um limite mínimo de idade para ingresso no 

Regime Geral de Previdência Social. Mencionou, por exemplo, que a partir de 16/12/98 a 

idade é 16 anos. Também explicou-se que o empregado rural é a pessoa que presta 

serviço de natureza rural não eventual. Não pode ser feita Justificação Administrativa para 
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comprovar a situação de empregado rural. Rapidamente, comentou-se sobre segurado 

especial. Trata-se da pessoa física que reside no imóvel rural. Pode ser proprietário, 

usufrutuário, possuidor, assentado, parceiro, comodatário ou arrendatário rural. Falou-se 

que a Entrevista Rural é obrigatória para todas as categorias de trabalhador rural. Um dos 

presentes na reunião comentou que a existência dos chamados “atravessadores” 

prejudica grandemente a situação do produtor. Ao final, falou-se sobre a desaposentação. 

Também foi trazida à baila a abertura das novas agências em Flores da Cunha e Carlos 

Barbosa. E de como a entrega à comunidade foi marcada pela discrição em virtude da 

situação de greve que existia na ocasião. Também mencionou-se, rapidamente, que a 

autarquia obrigou-se a tomar certas atitudes para enxugar despesas, como, por exemplo, 

cortar postos de vigilância e controle de malotes. 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

Basicamente a ordem do dia. 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Prestação de contas e indicadores do Plano de Ação 2015. 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Cristiano Ricardo 

Fagundes Koch, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 32ª reunião 

ordinária do Conselho de Previdência Social do INSS em Caxias do Sul. Para constar, eu, 

Andresa Elly Zart Modena, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

Caxias do Sul, 01 de outubro de 2015. 

Cristiano Ricardo Fagundes Koch 

Presidente do CPS 


